

**Napomena: Ovo je strojni prijevod - ne odgovaramo za pogreške!**

## Vebatec Caravan Reiniger

Konzentrat se može razrijediti vodom

- Za unutarnju i vanjsku upotrebu
- Uklanja: ulje, masti, čađ, kočna prašina, ostaci hrane, polen + polen, ostaci insekata, onečišćenje proteinima i još mnogo toga.
- Biorazgradiv prema Direktive EZ-a
- Topiv u vodi u. bez fosfata
- Izvrsno prianjanje kad Koristite u teškim situacijama
- Vatra i. eksplozijski otpor

### OPIS:

VEBATEC - CARAVAN REINIGER je a vrlo učinkovit, na bazi vode, visoko koncentriran Konzentrat za čišćenje površinski aktivnim tvarima koje smanjuju površinsku napetost i na taj način uklanjaju prljavštinu s površine. Uklonite površine za čišćenje. Proizvod je dostupan u obliku koncentrata prije i može se razrijediti vodom, učinkovito uklanja: ulje, Onečišćenje bitumena, masti i bjelanchevina, kočna prašina, Polen i Polen, ostaci insekata i još mnogo toga. od Površina.

### PRIJAVA:

VEBATEC - CARAVAN REINIGER je pogodno za predmete i površine npr. od stakla, Plastika, metal, podovi, drvo i još mnogo toga. Za čišćenje npr. vanjska koža vozila, motorni prostor, Tende, tende, cerade, plastični namještaj, staklo



i Plastične površine, kuhinjski uređaji, uključujući pećnicu, štednjak, Keramička ploča za kuhanje, posuđe i još mnogo toga.

### OBRADA:

VEBATEC - CARAVAN CLEANER bi trebao koristiti koncentrirano. Razrjeđivanje Mogući je deterdžent s vodom u omjeru 1:40, međutim, gel slična konzistencija čistača smanjuje se s pročišćavanjem Dodatak vode. Prema vremenu izloženosti, što ovisi o vrsti, snazi i dobi kontaminacija se postavlja, prljavština jednostavno može doći s njom Isperite vodom. U slučaju aluminija i Premazi s cinkom razrjeđivanje ne smije biti manje od 1:30 do 1:40 aluminij u. Premazi s cinkom mogu se ukloniti. Izvlačenjem čistača s gotovo zatvorenim Mlaznica za prskanje, ulazi u VEBATEC - CARAVAN CLEANER nalik na pjenu i zato se prianja čak iu teškim situacijama (npr. nadstrešnica na kapuljačama za štednjak) i može se pregaziti razvijati snagu čišćenja duže vrijeme. S povećanjem Razrjeđivanjem čistača smanjuje se sposobnost ovog Pjeniti.

Zagrijavanjem na 40 ° C - 60 ° C snaga čišćenja može od VEBATEC - CARAVAN REINIGER. (npr. posude za čišćenje sa ostacima izgorjele hrane)

**Optimalno prijanjanje:** VEBATEC - CARAVAN CLEANER sadrži posebni zgušnjivači na bazi polisaharida koji su a dobro prijanjanje proizvoda na vertikalne površine, Učinite sedam ili slične površine. Može i onaj Optimalno razvijajte aktivne sastojke sredstva za čišćenje.

**User-friendly:** VEBATEC - CARAVAN REINIGER je požar i eksplozija. Ovo sredstvo za čišćenje na bazi vode nije prema njemačkom Zakonu o kemikalijama podliježe deklaraciji.

**Ekološki:** VEBATEC - CARAVAN REINIGER je bez fosfata Surfaktanti sadržani u čistaču su biorazgradivi prema Direktive EZ-a.

**Kratkoročna zaštita od korozije:** VEBATEC - CARAVAN REINIGER ne samo da uklanja sve brzo i učinkovito Prljavština, ali štiti površine kao Sredstvo za čišćenje sadrži inhibitor korozije koji ima a zajamčena privremena zaštita od korozije.

**OBRAZAC DOSTAVE:**  
Kantar od 10 litara, Plastične boce od 1 litre, uklj. Mlaznica za prskanje.

**BILJEŠKA:**  
Naše preporuke za tehnologiju primjene, koje smo temeljili na svom iskustvu koliko smo mogli nisu obvezujući i ne čine ugovornu osnovu Pravni odnos i nema sekundarnih obveza iz Kupoprodajni ugovor. Zbog raznolikosti ne mogu svi moguće kombinacije materijala u. provjeravaju se konstruktivni uvjeti. Stoga tražimo da naši proizvodi njihova prikladnost za

namjeravanu uporabu da provjerite na vlastitu odgovornost. Odgovornost proizvoda ostaje u cijelosti valjana.